



## НЕ ПАРКУЙ РЕБЕНКА

### Почему нельзя оставлять ребенка в машине одного:

1. Ребенок может получить тепловой удар или наоборот - переохлаждение.
2. Машина может удушить: ребенок может запутаться в ремнях безопасности или попасть под стеклоподъемник.
3. В машине может произойти возгорание.
4. Машина может утонуть.
5. Эвакуатор вместе с машиной заберет и ребенка.
6. Автомобиль с малышом могут протаранить.
7. Машину могут угнать вместе с ребенком.
8. Ребенок может сам завести машину и тронуться с места.

**НИКОГДА НЕ ОСТАВЛЯЙ  
РЕБЕНКА В МАШИНЕ ОДНОГО!**



**ЕСЛИ ВЫ ВИДИТЕ РЕБЕНКА, ОСТАВЛЕННОГО  
В АВТОМОБИЛЕ БЕЗ ПРИСМОТРА, ЗВОНИТЕ 112**

## НЕ ПАРКУЙ РЕБЕНКА!

**ЗВОНИТЕ 112**  
если видите, что ребенок  
остался в машине  
один

**РАЗБУДИТЕ РЕБЕНКА  
И ВОЗЬМИТЕ С СОБОЙ**  
если ребенок  
уснул

**ВСЕГДА ПРОВЕРЯЙТЕ  
ЗАДНЕЕ СИДЕНЬЕ**  
Когда выходите  
из машины

**ПОЛОЖИТЕ ДЕТСКИЕ ВЕЩИ НА  
ПЕРЕДНЕЕ СИДЕНЬЕ**

**ОБЪЯСНИТЕ РЕБЕНКУ**  
что нельзя брать ключи  
от машины и  
играть в ней

**ПОЛОЖИТЕ ЛИЧНЫЕ  
ВЕЩИ НАЗАД**  
например,  
телефон или сумку

**УСТАНОВИТЕ ЗАМЕТНУЮ  
НА ТЕЛЕФОН**  
"Проверь, где  
ребенок"

**УСТАНОВИТЕ ДЕТСКОЕ  
КРЕСЛО ПО ЦЕНТРУ**  
так проще видеть  
ребенка

Машина – источник повышенной опасности. Ежегодно десятки детей погибают в результате того, что родители оставили их в автомобиле одних.

#непаркуйребенка